



Credința

Pierderile suferite de Anglia în a doua perioadă a războiului

Darea de seamă a comandamentului forțelor germane

BERLIN (Radior). Inaltul comandament al forțelor armate germane publică o dare de seamă asupra rezultatelor obținute în a doua jumătate a anului 1940, scriind între altele:

Anul de războiu 1940 a fost un an de biruințe germane. Fîind că propaganda britanică a căutat să tăgăduiască, la început și apoi să micșoreze succesele unice ale armatei germane, ea a pierdut orice prestigiu. În cele din urmă ea a trebuit totuși să se incline în fața faptului că Germania i-a înlăturat îngusta și amenințata bază a blocadei din Marea Nordului pe care a lărgit-o apoi în sens contrar, ducând-o până la capul Nord până

la frontiera spaniolă, ceea ce a îngăduit să dea lovituri mortale Angliei.

Dela încheierea armistițiului cu Franța, au început pregătirile pentru lupta contra Angliei.

Marina de războiu a rezolvat în scurtă vreme sarcina dificilă de a sigura teritoriile inamice dela coasta Oceanului Inghețat și până la golful Gasconiei.

Grație activității marinei de războiu în colaborare cu atacurile aviației, au fost scufundate foarte multe vase de războiu: 12 distrugătoare, 8 submarine, 9 crucișetore auxiliare, 3 canoniere și 63 unități navale mai mici.

Aviația a scufundat 19 unități de diferite categorii ale marinei

de războiu britanice, aceste vase de războiu aveau o deplasare totală de 190.000 tone.

Avioanele de luptă și de atac în picaj german au cauzat pierderi grele inamicului, prin atacuri contra convoaielor și vaselor comerciale izolate.

Dela 25 Iunie până la sfârșitul anului 1940, Anglia a pierdut ca tonaj comercial propriu sau folosit de ea: 3.200.000 tone, prin acțiuni ale aviației germane peste 700 mii tone. În total deci peste 3 milioane 900 mii tone.

Alte pierderi a suferit inamicul prin avarierea a cel puțin 264 vase comerciale, având o deplasare de peste 2 milioane tone.

Perderiile marinei de războiu mană se ridică dela 25 Iunie

la trei torpiloare, cinci vase culegătoare de mine, opt submarine și 12 vase de războiu mai mici. O parte din aceste vase a putut fi aduse la suprafață și puse din nou în serviciu.

De atunci, formațiuni aeriene de luptă germane au dat peste 130 atacuri mari aruncând de multe ori între 100.000 și 700.000 kgr. bombe.

Dela 15 Noemvrie atacurile germane s'au extins și asupra altor centre ale economiei de războiu Britanice, prin 80 atacuri mari și alte 325 atacuri contra unor importante instalațiuni industriale. Inarmarea engleză a fost atât de crunt lovită încât scăderea producției a luat proporții îngrijorătoare pentru Anglia.

A început dărâmarea Londrei

STOCKHOLM. Agenția DNB. transmite: Știri primite din Londra anunță că în tot cursul zilei de Joi, în capitala Angliei s'au auzit explozii puternice. Soldații genști au început să arunce în aer clădi-

riile ce amenință să se dărâme. Exploziile au continuat până seara, făcând impresia unui puternic atac aerian. Cartierele în care au fost aruncate în aer clădirile subterede, au fost înconjurate de cor-

doane polițienești. În legătură cu aceste dărâmări, la sediul municipalității londoneze a avut o conferință la care au participat mulți miniștri. 1300 muncitori lucrează la curățirea dărâmăturilor.

PRODUCȚIA METALURGICĂ A TURCIEI A FOST SPORITĂ

ISTAMBUL. Producția metalurgică din regiunea Karabuc a fost sporită. Pentru prelucrarea producției se vor construi mari uzine și un port la Marea Marmara.

DOLIUL MINISTRULUI DE EXTERNE AL GERMANIEI

BERLIN. Agenția DNB. transmite: Eri a încetat din viață la Berlin lt. col. în rezervă von Ribbentrop, tatăl actualului ministru de externe al Germaniei. Defunctul avea 82 ani.

AMERICA ÎNGREUNEAZĂ IMPORTUL DE MATASE JAPONEZĂ

WASHINGTON - Corespondentul agenției DNB scrie: Ca o urmare a discursului de zilele trecute prezedintele Roosevelt, studiază posibilitatea instituirii unei taxe speciale, menită să îngreuneze importul de mătase japoneză

O MISIUNE JAPONEZĂ LA BERLIN

LISABONA. (Radior). Observatori americani colonel Grant și maior Woort, care se duc la Londra și misiunea comercială japoneză, cre se duce la Berlin au sosit astăzi pe vaporul unui pachet american. Misiunea japoneză a plecat imediat cu un avion spre Berlin.

Războiul Germaniei e și războiul Japoniei

TOKIO. Agenția DNB anunță: Ziarele japoneze apărute Joi seara, publică declarațiile fostului ambasador al Japoniei la Roma, unul dintre cei mai intimi colaboratori ai dlui Matsouka, ministru de externe.

— Războiul dintre Germania și Anglia — a spus fostul ambasador — este și un războiu între Japonia și Marea Britanie pentru că soarta imperiului japonez depinde de sfârșitul acestui războiu.

Și Portugalia suferă de pe urma războiului

LISABONA. (Radior). Generalul Carmona, prezedintele republicii portugheze a rostit cu prilejul anului nou o cuvântare în care a arătat că anul 1940 a însemnat o răscruce în istoria Portugaliei.

În continuare prezedintele Carmona a arătat că războiul a creat și pentru Portugalia situații deosebit de grele. Poporul portughez trebuie să se mențină strâns unit în jurul conducătorului lui.

Iarăș alarmă la Londra

AMSTERDAM. Corespondentul agenției DNB anunță, că Joi seara la Londra și în două regiuni s'a dat alarma.

COLONIILE FRANCEZE CREDINCIOASE METROPOLEI

Vichy. (Radior). După telegramele primite din Indochina, Madagascar și Ceunion, exprimând în termeni mișcători lealismul coloniilor, montraamiralul Platon, secretarul de stat al coloniilor a primit noi mărturii de afecțiune din partea Somaliei franceze, a Guadelupeii și a Guyanei

ȘI ELVEȚIA VA SUFERI DE PE URMA RĂZBOIULUI

BERNA. Prezedintele federației elvețiene, în mesajul de anul nou a arătat, că și poporul elvețian va avea de suferit de pe urma războiului, deși scopul său este de a rămâne neutru.

MUNCITORIMEA ITALIANĂ ALĂTURI DE DUCE

ROMA. Agenția Stefanj anunță că 70.000 muncitori ai uzinelor Fiat au trimis Duceului o telegramă, asigurându-l de devotamentul muncitorimii italiene.

Londra văzută în presa americană

NEWYORK. Agenția DNB, amănunțit: Marele ziar american „New-York Times” publică în numărul său de anul nou, un articol al corespondentului său din Londra. Au torul articolului arată, că în ur-

ma bombardamentelor suferite în ultimul timp, capitala Angliei este o ruină, asemănătoare celeia ce-a fost Londra după uriașul incendiu din 1666 când cea mai mare parte a orașului a fost distrusă.

Acelaș corespondent scrie, că palatele ziarelor Daily Mail Daily Herald și New Cronicle în elegantul cartier City, sunt complet distruse.

Repatriații maghiari nu pot duce cu ei mai mult de 2000 lei

BUCUREȘTI. Ministerul finanțelor, Direcția vămilor anunță, că locuitorii de origine etnică maghiară din România cari se repatriază, nu vor avea dreptul să scoată din țară sume mai mari de 2000 lei de fiecare persoană în bilete BNR. Sumele de bani ce vor depăși acest

plafon vor fi depuse contra chitanță în mâinile delegațiilor BNR. În cazul când aceștia se află prezenți la vamă în momentul trecerilor, vor fi reținute de vama respectivă și apoi vărsate la sediul cel mai apropiat al BNR.

Una dintre cele mai cunoscute trupe germane de balet, prin turneu în România, la Arad

În legătură cu schimbul cultural din ce în ce mai accentuat dintre Germania și România, în cadrul unui turneu în țara noastră, va sosi în curând la Arad, trupa de balet Dita Gérard. Trupa va prezenta câteva creațiuni artistice ale dansului german. Dita Gérard este printre primele reprezentante ale baletului german.

Dirijarea fină și instruirea admirabilă a trupe de balet, concepția estetică, simțul pentru frumos și culoare, gustul deosebit pentru costume și decor, fac din reprezentație un adevărat eveniment.

Dita Gérard și trupa sa dă fiecăruia câte ceva. Ele dansează din Schubert, Mozart, Rossini, Tschai-kivski, fac piruete din vechile dan-

suri clasice, dansuri de caracter, valsuri, tangouri, dansuri moderne și jărănești.

Bogăția în idei, puterea de creațiune în artă, siguranța de stil adăugate la deosebita pricepere în dans, au făcut, ca această trupă de balet să fie angajată la multe recepțiuni diplomatice și festivități importante.

În programul serbărilor populare dela Nürnberg, cu ocazia Zilei Partidului trupa figurează în fiecare an și după Germania a încheiat pactul de amiciție cu Italia, a fost trimisă ca reprezentantă a artei coreografice germane în Italia, unde a dat reprezentații în 28 orașe reputează peste tot succese strălucite.

În atenția comercianților și industriașilor

Este cunoscut, că art. 14, paragraf 13 din Legea timbrului prevede obligativitatea emiterii facturilor legal timbrate între industriași, comercianți sau între industriași și comercianți, industriași indiferent valoarea mărfurilor vândute, deci chiar și pentru vânzările a căror valoare nu se ridică până la 3000 lei.

În legătură cu aceasta, organa Ministerului de Finanțe au dresat numeroase procese verbale de contravenție magazinelor de desfacere en detail tocmai din motivul că acestea n'au eliberat facturi regulat timbrate pentru vânzările sub 3000 lei, atunci când vânzarea a fost făcută unui comerciant sau industriaș.

Având în vedere că magazinele de desfacere și mai ales personalul lor nu sunt în măsură de a exercita un control eficace pentru a ști dacă vânzarea se face pentru un comerciant sau nu, neputând întreba pe fiecare client în parte și cere dovezi în acest scop, față de această situație, Ministerul a luat următoarele măsuri:

Pe viitor magazinele de desfacere en detail vor fi considerate ca satisfăcând obligațiunei lor prevăzută de art. 14, par. 13 cu privire la eliberarea facturilor până la 3 mii lei, către clienții lor comer-

cianți că sunt obligați a cere pentru orice cumpărare — cât de mică — eliberarea unei facturi regulat timbrată, în caz contrar expunându-se la contravenție.

Dacă întreprinderea vânzătoare uzează de acest procedeu, contravenția pentru vânzările sub 3000 lei, se va dresa pe numele cumpărătorului, care nu posedă factura, magazinele de desfacere care posedă aceste afșe fiind eliberate de răspunderea neemiterii facturii.

În consecință toți comercianții care vor să scape de riscul de a fi declarați contravenienți pentru astfel de vânzări nefacturate, să afișeze în magazinele lor de desfacere, în locuri vizibile publicațiuni în sensul următor:

Publicație

Se atrage atenția onoraților noștri clienți, comercianți industriași că în conformitate cu dispozițiunile art. 14 par. 13 din legea timbrului, sunt obligați a cere facturi regulat timbrate pentru orice cumpărare, cât de mică. — În caz contrar expunându-se la contravenție.

Redacția și Administrația ziarului nostru pentru Deva și județul Hunedoara se găsește în Deva, Piața Unirii 12, Tel. 3.40

RADIO

Vineri 8 Ianuarie

7.00 Ora dimineții; Radio jurnal. 3.15: Ora; cota apelor Dunării și a barei Sulina. 13.30: Concert de prânz Orchestra Ionel Cristea. — 13.50: Serviciul de știri germane. 14.00 Continuarea concertului orchestrei Ione Cristea. 14.10 Radio jurnal. 14.30 Continuarea concertului orchestrei Ionel Cristea. 5.00 Jurnal cultural. 8.30: Ora; Concert de după amiază-Orchestra Radio dir. de Constantin Bobescu. 9.00: Lectură din poezii legiunari. 9.15: Continuarea concertului Orchestrei Rado. 19.45: Serviciul de știri germane. 20.00: Radio jurnal. 20.20: Muzică distractivă. 20.50: „DON PASQUALE” opera bufă în 3 acte de Donizetti. 23.20: Jurnal în limbile germane, italiană și franceză.

Farmaciile de serviciu ARAD:

ARAD: Vojtek, Danciu, Bernat, Berger.

TIMIȘOARA

Cetate: Blomberg, Fabrică: Schul, Elisabetin: Keller, Iosefin: Steaua.

Sprijin și tot ce este românesc

Ungaria nu mobilizează

BUDAPESTA. (Rador). Agenția telegrafică ungară comunică: Mai multe țări străine au pu blicat din sursă străină o știre, după care în Ungaria ar începe mobilizarea. Cercurile competente declară că știrea este complet inventată.

Anul acesta flota americană nu face manevre

WASHINGTON. Corespondentul agenției DNB afirmă că flota americană nu va face nici o manevră anul acesta. Unitățile flotei S. A. rămân în apropierea insulelor Havay.

Cafeneaua

„Cornul Vânătorului”

anunță Onor Clienții că serviciul ireproșabil, prompt și conștilucios va păstra perfectă continuitate.

Local familiar, se servesc dineuri ale carte, băuturi alese, sampanie, licheururi. Muzică excelentă, prețuri modeste

Proprietar: S. Iviu Mager

FORUM

cinematograful filmelor
Telefon 20-10

Azi cel mai mare succes a sta-

O viață întreagă

cu PAULA WESSELY și JOACHIM GOTTSCHALK

Jurnal O. N. C. cu reînnoirea sfintelor oseminte ale Căpitanei Jurnal nou UFA. No. 485 Reg. la 5, 7.15 și 9.15

Programul următor:

O realizare de proporții ne văzute! Un film, care este mai impresionant decât „GUNGAI” mai dinamic decât „cei 4 cari

MISIUNE SECRETA

ÎN SLUJBA IMPERIULUI

cu

Douglas Fairbanks
Basil Rathbone
Virginia Field
C. Aubrey Smith

In Ardealul vremelnice cutropit de unguri s'a inceput o sălbatică acțiune de maghiarizare a românilor

TIȘOARA. Știrile ce ne vin din Ardealul vremelnice cutropit de unguri, sunt tot mai triste, mai dureroase și mai revoltătoare.

In cele ce urmează, după mărturia unui intelectual român refugiat la Timișoara, care se întoarce din Ardealul vremelnice ocupat de unguri, — vom arăta că oficialitatea maghiară a început o sălbatică acțiune de maghiarizare a românilor rămași dăncolo, fără nici o apărare.

Cum s'a făcut înscrierea copiilor în școlile confesionale

In acțiunea de maghiarizare, — ne povestește cărturarul român care a străbătut Ardealul cutropit de la Cluj și până la Oradea — nu crută nici un mijloc.

Astfel, în regiunea Sălajului, până la Careii-Mari, în comunele locuite numai de români, înscrierea copiilor în școală s'a făcut în așa fel încât majoritatea au fost declarați unguri.

Copiii au fost întrebați dacă știu ungurește, sau dacă părinții lor vorbesc limba maghiară. Cei cari au răspuns afirmativ au fost declarați unguri și că au fost româniizați cu forța de autoritățile românești. Cei cari au răspuns negativ, au fost bătuți, apoi declarați tot unguri sub motiv că au nune ungurești.

In felul acesta autoritățile maghiare au reușit să scoată numai câte 10—15 copii români în școlile locuite numai de români.

Voluntari în armată dacă își schimbă religia

Cu tinerii români între 17—20 ani, ungurii folosesc alt mijloc de maghiarizare. Profitând de mizeria care domnește în Ungaria, dar mai ales în Ardealul cutropit de unde au fost rechiziționate toate alimentele, autoritățile maghiare prin invitațiuni speciale îndeamnă tineretul să se înscrie în armată ca voluntari de radio-telegrafie, făgă-

duindu-le tot felul de avantaje, plus suma 200 pengő imediat la înscriere.

Tuturor acestora însă le pune condiția de a renunța la religia română ortodoxă și de a trece ori la religia reformată, ori la cea romano-catolică.

Interlocutorul nostru ce se întoarce din Ardealul vremelnice cutropit ne spune că în felul acesta foarte mulți tineri români sunt convinși să se înscrie în rândurile armatei maghiare, ca voluntari. Au făcut-o din cauza mizeriei și constrânsi cu metode cari numai civilizate nu

se pot numi.

Confiscarea brevetelor

Nici comercianții și industriașii români nu sunt scutiți de șicană și teroare. Toți aceștia, până și birjarii români, au fost invitați să își schimbe religia. Și cum majoritatea țin la credința strămoșească, autoritățile maghiare au confiscat toate brevetele de exercitare a profesiei ale acestora.

Astăzi, în întreg Ardealul cutropit, nu se mai găsesc decât foarte puțini comercianți și industriași români, lăsați să-și exercite profesia.

Trenurile accelerate din Arad și București repuse în circulație

BUCUREȘTI. Direcțiunea generală CFR a dispus, ca pe timpul limitării circulației trenurilor, să repună în circulație pe distanța București-Arad, trenurile accelerate Nr. 201 și 202. Aceste vor avea următorul orar: Plecarea din București la 6.45 dimineața iar sosirea la Arad 19.47. Plecarea din Arad la 21.27, iar sosirea la București la ora 12.30.

Din activitatea Biroului judiciar de pe lângă Poliția Arad

ARAD. Biroul judiciar de pe lângă Poliția Arad, a încheiat un an de bogată activitate. Din cifrele și datele de mai jos se poate constata că acest birou de sub conducerea pricepută a dlui Viorel Marcu și-a făcut din plin datoria.

Au fost reținuți în total un număr de 2775 de indivizi, 43 accidente de mașină, 38 accidente de

muncă, 29 sinucideri, 24 incendii și 4 tâlhării.

S'au înregistrat 1900 cazuri penale din care 1780 au fost descoperite.

De notat că cele patru tâlhării au fost descoperite datorită iscusinței membrilor acestui birou, iar tâlhării au fost predați parchetului.

Corpul didactic și elevii școlilor vor participa la slujbele religioase din ziua Botezului Domnului

BUCUREȘTI. Ministerul educației naționale și al cultelor face cunoscut, că elevii și corpul didactic al școlilor vor trebui să participe la slujbele religioase din ziua sărbătorii Botezului Domnului.

Știri diverse

— OFICIUL PAROHIAL GR-CAT. ROM. I. Arad, comunică enoriașilor, că sfințirea caselor de Botezul Domnului se va face Sâmbătă în 4 Ianuarie și Duminică în 5 Ianuarie în ordinea topografică a străzilor. Parohul va sfinți casele din cartierul central începând cu partea dinspre fabrica de zahăr, iar un preot ajutor va sfinți casele din cartierul Grădiște și Pârnea începând cu Grădiște.

— D. DR. ROMULUS COȚIOIU avocat din Arad, pentru răscumpărarea felicitărilor de Anul Nou, a donat pentru Ajutorul Legionar, suma de 500 lei și 500 lei pentru săracii Bisericii. Sumele au fost predate destinației prin administrația ziarului nostru.

— In atențiunea pensionarilor cari primesc pensiuena prin Administrația Financiară. Societatea pentru Ajutor Mutual a Pensionarilor din Arad (Str. Eminescu 20) aduce la cunoștință că rugărilor pentru certificate că sunt în viață și nu ocupă funcțiune salariată de Stat, județ etc. se pot procura prin biroul nostru. Tipărituri stau la dispoziție. — Președinte.

MICA PUBLICITATE

SE CAUTĂ URGENT, om de serviciu cu bicicletă. Adresa la ziar. AM PIERDUT permisul de circulație Tx. 888 pe drumul Aradul-Nou. Găsitorul este rugat a-l preda: Str. Gen. Grigorescu 4, Iuj Kai ser.

DE VÂNZARE o mașină de clocit cu 2 clocitoare și carte de specialitate. Un gard de fier 12 m. lung, 80 m. înălțime. Adresa la ziar.

CUMPĂR masă de biliard în bună stare. Adresa la ziar.

FUNCȚIONAR pensionar singur, caută doamnă în casă, inteligentă, la toate, singură. Răspuns detaliat la ziar sub „Pensionar”.

CAUT fată isteasă, curată, la toate la 2 persoane. Popa, Str. Tudor Vladimirescu 15.

DE VÂNZARE un pat de aramă pentru două persoane. Str. Dr. I. Petran 4. sub poartă la stânga.

CAUT femeie pentru curățit peste zi. Adresa: Molnar, Take Ionescu 1 ABSOLVENTĂ de liceu primește efort meditare elevilor la matematică, latină, română și franceză. Rog adresa la ziar.

CASĂ de vânzare în Mureșel lângă primărie, compusă din 3 camere, bucătărie, curte și grădină. Preț 240.000. Informațiuni: Gărnaziul de Stat Aradul Nou. Telefon 2253.

VILĂ modernă familiară cottage de vânzare. Adresa la ziar.

DOUĂ domnișoare funcționare caută cameră frumos mobilată cu acces la baie, la familie onoabilă. Adresa la ziar.

DE VÂZARE o casă compusă din o cameră, bucătărie, gang închis, grădină cu pomi și dependințe. Adresa: Grădiște, Str. Negruzzi 14. Niculici.

TINERI întreprinzători, bine pregătiți și cunoscători ai orașului se caută urgent pentru serviciu de încredere. Adresa la ziar.

CAUTAM corector priceput. Doriților se vor adresa Secretariatului de redacție.

CORSO Telefon 23—64

Ultimele două zile

CORSO

Povestiri vieneze

Repr. 5, 7.15, 9.30. Jurnale

In 6 Ianuarie Premieră! Ru'ăm numai premiere!



ORA 12

43 milioane tone de bombe aruncate asupra Angliei

BERLIN. Agenția DNB transmite o dată de seamă asupra acti vității aviației germane în ultimele șase luni de războiu. Din ea rezultă că aviația germană a aruncat asupra Angliei 43 milioane tone bombe de toate calibrele. În același interval de timp au fost distruse 142 unități mari din marina britanică cu o deplasare totală de 3,305.000 tone.

Manifestație împotriva ultimului film a lui Charles Chaplin

Mexico. (Rador) Cu prilejul primei reprezentări a filmului „Dictatorul” realizat de Charles Chaplin, care joacă și rolul principal,

mulțimea a făcut o demonstrație ostilă filmului, părăsind sălile cinematografulor și aruncând bombe rău mirositoare.

Demisii din armată

PRINTRE OFITERII SUPERIORI CARE AU FOST DEMISIONAȚI DIN ARMATA ÎN CURSUL LUNEI DECEMBRIE, SUNT ȘI DNII COL. MIHAI DOBRICEANU ȘI COL. DUMITRU STINGHE, FOȘTI PREFECȚI DE ARAD, FIIND TRECUȚI ÎN CADRELE DE REZERVĂ.

Americanii pleacă din China

SANGHAI. Corespondentul a genșiei DNB anunță că 700 americani din Shanghai se imbarcă Joi pe vasul President Coolidge, cu destinația San Francisco.

Constătuire la Casa Albă

WASHINGTON. (Rador) Președintele Roosevelt a convocat la Casa Albă pe noii frunțași ai congresului, cu cari a avut o constătuire în vederea deschiderii congresului, care va avea loc Vineri.

VIATA SPORTIVĂ

Hotărârile direcțiunii Gloriei de aseară

ARAD. Eri, direcțiunea Gloriei s'a întrunit în ședință. Au fost prezentați următorii membri: prof. Nestor Blaga, ing. Traian Butoiescu, dr. Eugen Crăznic, dr. Teodor Barbalea, dr. Miron Butaru, Coriolan Lupșa, dr. Bujor Truia, ing. Romul Cărpinișan, dr. Avramescu V., dir. Vichentie Ugrin, ing. Augustin Filip, dr. Popa, Victor Moșou, Mihai Voștinar, Ion Popoviciu, Teodorescu, Constantin Criscea, Cornel Ardelean, Mircea Lutai și Iosif Guzei.

Direcțiunea s'a ocupat de situa-

ția jucătorilor cari trebuiesc achitați la zi. Numai după ce se va ajunge la aceasta, conducerea va putea impune jucătorilor să se prezinte regulat la antrenament și să depună eforturi mai mari în partidele oficiale.

Direcțiunea a numit pe d. Coriolan Lupșa director sportiv, care are toată puterea în ce privește activitatea secției de football.

Apoi s'a hotărât reorganizarea secțiilor cari să funcționeze sub supravegherea unui comitet central.

CUPA ROMÂNIEI

BUCUREȘTI. Comisia Cupei României ține astăzi o ședință în cadrul căreia va trage la sorți tururile viitoare ale acestei competițiuni.

— Când va duceți la restaurant cafea, harțier etc., citiți Credința

CIOCNIRE DE AUTOVEHICULE

ARAD. Eri pe la amiază, în Bulevardul Regele Ferdinand s'a înregistrat un grav accident de circulație. O mașină de piață care venea cu viteză pe str. Crișan s'a ciocnit la esirea în Bulevard de un autocamion. Ambele mașini au suferit avarii însemnate.

UN COMUNICAT AL POLIȚIEI ARAD

ARAD. Chestura Poliției Arad comunică:

În gara Arad a fost găsit un portmoneu cu 2500 lei și diferite acte pe numele Păs Gheorghe din Băița jud. Hunedoara.

Tot în gara Arad s'a mai găsit un portmoneu cu 133 lei.

Ambele se pot ridica dela Biroul judiciar de pe lângă Poliția Arad.

ALȚI CONTRAVENIENTI LA LEGEA SPECULEI

ARAD. Comisia pentru suprimarea speculei, în ultima ședință a condamnat mai mulți comercianți contravenienți la legea speculei. — Văd. lui dr. Tausz Adalbert cu 4823 lei. Văd. lui Auer Ioan cu 5000 lei, Văd. lui Valet Iuliu cu 5000 lei, Banca Federal („Zorile” S. A. R. Arad cu 7237 lei, iar directorul Panait Marin cu 3620 lei. S. lui Gaida Gavril cu 5000 lei.

STATISTICA ALARMELOR

NEWYORK. (Rador). La Londra s'a comunicat în mod oficial, că alarmele ce au fost date anul trecut au durat 1180 ore. În 49 zile s'au dat 400 alarme, din care aproape toate au fost date în cea de a doua jumătate a anului.

Bursa din Manchester a fost incendiată

BERLIN. Agenția DNB anunță că în urma bombardamentelor efectuate de aviația germană, bursa din Manchester, cunoscută în lumea întreagă de pe urma impozantelor tranzacții de lână, a fost incendiată.

Brazilia își păstrează neutralitatea

RIO DE JANEIRO. În declarațiile recent făcute, președintele Vargas, a accentuat dorința de a rămâne neutră.

COMERCIANT ÎNAINTAT PARCETULUI

ARAD. Comerciantul Ioan Rosdin Ineu a fost înaintat parchetului, învinuit fiind că a aplicat timbre de 2% contribuție națională, cumpărate din Oradea, după cedarea teritoriilor din Ardealul de Nord. El susține că ar fi folosit numai 400 buc. însă după constatările percepției din Ineu, numărul timbrilor folosite trece de 1000.

BULETINUL STĂRII CIVILE

ARAD. La serviciul stării civile au fost înregistrate următoarele nașteri, pe intervalul 1-3 Ianuarie:

Primul născut în anul 1941 este AUREL OLARIU. Ceilalți născuți sunt: Ioan Robert Rétfalvi, Gheorghe Covaciu, Maria Irina Băliș, Ana Ciangli, Dorica Curuți, Magdalena Radolovăț, Nicolae Ioan Hăleşan, Maria Adumitrecesei, Elisabeta Kornet și Viorica Verbuș.

Pe același interval de timp au fost înregistrate următoarele decese: Roman Teodor Ponta, de 6 luni, Rozalia Szegfű, 64 ani și Ana Panevici, de 3 luni.

Căsătorii: Eugen Popa cu Gabriela Cure, Edmund Aszódi cu Elena Klein, Emil Iorgovan cu Floarea Armașchi.

MOARTE SUBITĂ

ARAD. Văd. lui Varga Ștefan de 61 ani, din str. Marnei 30, a fost găsită moartă în locuința sa. După cercetările întreprinse reiese că la trâna a murit din cauza mizeriei.

CINEMA URANIA

Telefon 12-32

Dorothy Lamour

În grandioasa realizare de revistă muzică, dans, veselie cântec

Vreau să-mi înșel bărbatul

Reprez la 5, 7, 15, 9, 30

„Credința” apare zilnic la ora 12, cu cele mai noul știri din țară

Credința. — Proprietar și editor: Asociația Ziarurilor și Publicistilor Români din Arad, persoană juridică înregistrată la Tribunalul Arad, Secția III-a sub nr. Fi 31-1940. — Redactor responsabil: SIMION MICLEA. — Redacția și administrația: Arad, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon Nr. 13-89. — Tiparul „Tipografiei de Presă” din Arad.